

МОЛОДИЙ КОМУНІСТ

Орган Кіровоградського обкому АКМУ

Рік видання IX
№ 127 (983)

ЧЕТВЕР

24 ЖОВТНЯ 1968 РОКУ.
Ціна 2 коп.

ПОЛІТИЧНИЙ ГАРТ

НАШ ПРАВОФЛАНГОВИЙ

Комсомольці сьогоднішнього дня, безсумнівно, не такі, якими були їх ровесники у далекому 1920-у, і не такі, навіть, як їх ровесники десяти років тому. Відрізняються вони від своїх попередників глибиною знань, які набувають нині, широтою поглядів. А от у своїй безмежній відданості Батьківщині, справі Леніна вони, комсомольці різних поколінь, як крапля води, схожі між собою. І тому сьогодні, як і раніше, правофланговим самовідданою комсомолі залішається Павло Корчагін.

Ця думка червоною ниткою проходила майже в кожному з виступів учас-

ників теоретичної конференції по праці В. І. Леніна «Завдання спілок молоді», яку організували Кіровоградський міськком комсомолу, обласна бібліотека імені Н. К. Крупської і комісія по пропаганді знань серед молоді обласної організації товариства «Знання».

Студенти, робітники, учні технікумів і профтехучилищ — всього більше двохсот чоловік поділилися думками про те, як вони розуміють і здійснюють на практиці ленінський заповіт вчитися комунізму, ще раз усвідомили те, як Володимир Ілліч заповідав молоді виховувати комуністичну переконаність і комуністичну мо-

раль, як ці заповіді виконують сьогодні.

Змістовними були виступи студенток педінституту Лідії Солонухи і Світлани Шевченко, піонержатої школи № 2 Ніни Ромашини та інших.

Учасники конференції показали як добру обізнаність із ленінськими працями, так і тверде прагнення виконувати їх.

Павка Корчагін, як узагальнюючий образ перших комсомольців, залишається правофланговим сьогоднішньої молоді, бо він першим виконував ленінський заповіт: «...тільки в праці разом з робітниками і селянами можна стати справжнім комуністом». На нього і рівняються молоді, вчаться ленінські мрії втілювати в сьогоднішні.

В. ЦВЕТАЄВ.

Скільки б не пройшло часу, радянські люди ще і ще раз вдвигатимуться у фотодокументи, що розповідають про життя і творчість вождя, ще і ще раз вчитуватимуться у його твори, щоб звернути свій крок по Іллічу.

Погляньте на фрагмент фото А. Савельєва. Цей знімок зроблений майже 50 років тому 7 листопада 1918 року, коли В. І. Ленін і Я. М. Свердлов оглядали тимчасовий пам'ятник К. Марксу і Ф. Енгельсу.

Це був важкий 1918 рік. Ленін, керівник партії і держави, зайнятий до неможливості, знаходив час, щоб зустрітися з робітниками чи селянами, щоб оглянути пам'ятник чи поцікавитися культурним життям. Знаходяч час, бо вмів його розподілити, раціонально використати.



Сьогодні розпочинається ювілейний КОМСОМОЛЬСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ.

Завтра, товаришу, до тебе прийдуть люди з завидною долею: ветерани революції, громадянської та Великої Вітчизняної воєн, ветерани партії, комсомолу. Перед ними, комуністами, ти знову присягнешся на вірність ідеалам революції, справі Комуністичної партії.

Перед живими героями, перед червоними знаменами ти рапортуватимеш про свої діла напередодні піввікового ювілею Спілки. За рішенням ЦК ВЛКСМ день 25 жовтня — відзначається як день демонстрації вірності молодого покоління ідеалам революції, справі Комуністичної партії.

РАЗОМ З ПАРТІЄЮ — ДО КОМУНІЗМУ

Є. ТЯЖЕЛЬНИКОВ,
перший секретар ЦК ВЛКСМ

Хвилюючі і радісні дні переживають радянські люди: 29 жовтня минає 50 років Ленінському комсомолу — бойовому авангардові молоді, вірному помічникові і надійному резерву Комуністичної партії. Напередодні цього знаменного свята Центральний Комітет КПРС прийняв Постанову «Про 50-річчя ВЛКСМ і завдання комуністичного виховання молоді», історичне значення якої справді величезне. Чим більше вчитується в рядки цього партійного документа, чим більше думаєш над ним, тим ясніше усвідомлюєш, який славний шлях пройшов комсомол, які відповідальні справи доручала і доручає йому Комуністична партія.

У грізні для молодого Радянської республіки жовтневі дні 1918 року було створено Комуністичну Спілку Молоді. Вона народжена Жовтнем. Біля її джерел стояли Комуністична партія і великий Ленін. З того часу минуло півстоліття...

Сто мільйонів радянських людей пройшли в лавах Спілки молоді школу життя, праці і боротьби. Мільйони своїх кращих вихованців рекомендував комсомол у партію комуністів. І ми пишаємося сьогодні тим, що комсомольський квиток кликав на подвиг письменника-байця Миколу Островського і зачинателя легендарного руху п'ятисотниць Марію Демченко, ударника праці машиніста Петра Кривоноса і льотчика-випробувача Валерія Чкалова, Героїв Радянського Союзу снайпера Людмилу Павличенко і рядового Олександра Матросова, прославлених партизанок Зою Космодем'янську і Маріте Мельнікайте, першого в світі льотчика-космонавта Юрія Гагаріна і багатьох інших чудових синів та дочок нашої Радянської Батьківщини, тих, хто віддав своє життя в ім'я народного щастя і торжества комунізму, і тих, хто живе й працює поруч з нами.

«Спитайте тепер будь-якого державного чи громадського діяча, вченого чи господарника, героя праці чи ветерана війни, майже кожний скаже: я пройшов школу комсомолу», — говорив на XV з'їзді ВЛКСМ Л. І. Брежнев.

Ось чому 50-річний ювілей ВЛКСМ з повним правом можна назвати всенародним святом.

...Партія і комсомол. Вони, як мати і син. Вже тоді, коли партія почала підготовку до збройного повстання, на VI з'їзді РСДРП на пропозицію В. І. Леніна було прийнято резолюцію «Про Спілку молоді», в якій зазначалось, що партія пролетаріату усвідомлює те величезне значення, яке робітнича молоді має для робітничого руху в цілому. З'їзд озброїв молодіжні Спілки ясної програмою революційної боротьби за перемогу соціалістичної революції. Виходячи з ленінських вказівок, з'їзд партії висловився за створення Спілок молоді, зв'язаних з партією нерозривними ідейними узами і організаційно самостійних.

Піввікова історія нашої держави переконливо показала, що всі суспільно-політичні і соціально-економічні проблеми молодого покоління

можуть бути успішно розв'язані тільки в результаті революційного перетворення суспільства на соціалістичних і комуністичних началах, в чому активну участь бере сама молодіть. Отже, молодіжний рух тільки тоді доб'ється успіхів, коли він розвиватиметься і діятиме як частина загальнореволюційного руху під керівництвом Комуністичної партії.

З перших днів свого існування Ленінський комсомол відчував постійне піклування і довіря партії. Партія озброїла його програмою дій, допомогла виробити організаційні принципи, забезпечила практичну участь у революційній боротьбі, у соціалістичному будівництві.

В жодній країні світу молодіть не поставлена на таке високе і почесне місце в громадській, державній, трудовій діяльності, як у країні перемігшого соціалізму. Комуністична партія, Радянська влада відкрили молодому поколінню величезний простір для участі в справах держави, надали йому найширші соціальні права, забезпечили їх реальними економічними, політичними та юридичними гарантіями.

Тепер до Рад депутатів трудящих обрано близько 350 тисяч молодих людей. Серед них майже 100 тисяч — комсомольці. До складу Верховної Ради СРСР виборці послали 182 молодих депутати.

Представники комсомолу працюють у постійних комісіях Рад, входять до складу центральних і місцевих державних, контрольних органів, є членами колегій міністерств і відомств, діяльність яких зв'язана з працею, навчанням і життям молоді.

Комуністична партія сприяє всебічному розвитку демократії в комсомольських організаціях, добивається, щоб комсомольці повністю використовували відповідно до Статуту КПРС надане їм право широкої ініціативи в обговоренні і постановці перед відповідними партійними організаціями питань роботи підприємств, колгоспів, установ.

Керівні партійні і радянські органи уважно розглядають пропозиції, які надходять від комсомольських організацій. Жоден законодавчий акт, що зачіпає інтереси молоді, не розробляється без участі ВЛКСМ.

З розвитком нашого суспільства дедалі більше зростає роль ВЛКСМ як резерву і помічника Комуністичної партії. «Підвищення ролі комсомолу, — говориться в Постанові ЦК КПРС «Про 50-річчя ВЛКСМ і завдання комуністичного виховання молоді», — передбачає ширшу участь його в господарському, культурному і державному будівництві. ЦК КПРС вважає за потрібне, щоб Ради депутатів трудящих, міністерства і відомства, профспілкові та інші громадські організації розв'язували питання виховання, освіти, професійної підготовки, праці, побуту і відпочинку молоді з участю комітетів ВЛКСМ, уважно ставились до пропозицій комсомольських орга-

(Закінчення на 2-й стор.).

